C'est fou comme Etc. a autant de visage que d'interlocuteurs. Je suis pas surpris aujourd'hui, mais elle m'avait pourtant juré que "notre histoire" ne serait jamais révélée à qui que ce soit. Les êtres humains sont vraiment trop décevants. Faut que je la remercie au moins de m'avoir ouvert les yeux sur ça.
J'ai aucun problème à donner ma version, mais l'histoire est tellement énorme que je sais même pas par où commencer.
J'ai échangé avec elle de 2009 à 2012-2013 de façon intensive, même s'il y a eu des temps morts de quelques mois parfois. On était en contact tous les jours. Tous les jours, pendant trois ans / trois ans et demi. C'était souvent plusieurs courriels par jour. J'en ai probablement trois ou quatre mille dans ma boîte courriel. Ajoute à ça des dizaines d'heures de chat ; des soirées entières les soirs de semaine. Et malgré tout ça, elle n'a jamais voulu me rencontrer. Big lol quand même. Big, big lol.
Mais c'était plus que sexuel, elle et moi. On échangeait comme deux personnes qui avaient une relation à distance. On se disait tout et n'importe quoi. On avait des mots d'amour l'un pour l'autre ; elle m'appelait "mon bébé" par exemple. C'était fucked up de même... Tu comprends qu'à part un ami très proche, j'ai jamais parlé de cette "relation" à qui que ce soit. Déjà, il faut être familier avec les forums internet, leurs dynamiques, l'idée que tu peux connaître assez bien du monde sans jamais les avoir vus. Ajoute à ça une couche sentimentale qui n'a aucun sens pour toute personne qui n'est pas dans la dynamique ; c'est une histoire incompréhensible qui peut juste me faire passer, avec raison, pour un ostie de tata.
Cela dit, je savais bien que je ne sortais pas avec, qu'on était pas un couple. Je suis pas complètement débile non plus. Mais j'étais amoureux de la personne avec qui j'échangeais tous les jours, à qui je me confiais, à qui je partageais mes fantasmes et qui me rendait la pareille (encore que ça reste à voir pour elle). Cette relation-là s'est bâti tranquillement, au fur et à mesure qu'on a appris à se connaître.
Mais je ne l'ai jamais rencontrée. Je ne lui ai jamais parlé directement. Ce n'est pas faute d'avoir demandé. Il y a eu des moments où des rendez-vous ont été pris, mais elle a choké, avec toujours des bonnes raisons évidemment. Et moi je jouais le gars compréhensif, qui pensait l'avoir à l'usure. Je sentais la relation évoluer, c'était une question de semaines peut-être.
Le fait est qu'elle n'a pas été honnête avec moi. On a le même âge toi et moi. Je comprends pas qu'une personne de 32-33 ans ait pu jouer pendant des mois ou des années avec les sentiments d'un gars de 21-22 qui est visiblement mal dans sa peau, pogné avec les filles et amoureux de toi ; qui te fait assez confiance pour partager avec toi ses failles personnelles et ses bijoux de famille. J'ai 30 ans passé aujourd'hui et je me sentirais mal d'abuser de la naïveté d'une fille début vingtaine qui serait amoureuse par-dessus la tête avec moi. C'est juste wrong.
Je suis pas complètement blanc comme neige dans cette histoire évidemment. D'abord, j'ai clairement manqué de couilles dès le départ. Le début de la vingtaine, ça n’a pas été une belle période, mais je vais te faire grâce de mon histoire personnelle. C'est pas vraiment intéressant pis c'est pas comme si je m'étais fait agressé ou quelque chose dans le genre.
Pis c'est l'évidence même : faker son suicide, c'est heavy. Ça a juste aucun sens. Il n'y pas de circonstances atténuantes, je le sais. Il y a seulement une explication, que t'es libre de croire ou non, ça ne change pas grand-chose : je l'ai fait pour sauver ma peau. Tout simplement. J'ai fait ça parce que je ne savais pas ce que j'aurais pu faire sinon. Sincèrement, je sais pas jusqu'où je serais allé concernant ma propre vie. Je sais juste que pendant un moment, j'étais au bord du précipice et j'avais les orteils dans le vide. C'est juste une image, mais c'est pas mal la meilleure. J'étais désespéré.
Mets-toi 5 minutes dans mes souliers. J'ai échangé quotidiennement avec une fille pendant des années et j'avais un niveau d'intimité avec elle (de mon côté en tout cas) comme si c'était ma blonde. Sans la harceler, je la relançais pour savoir si on allait se rencontrer un jour, et chaque fois elle sortait une nouvelle raison. C'était évidemment "pas moi le problème". Pis un jour, elle m'apprend qu'elle a quelqu'un dans sa vie. Un gars du forum. Un gars de mon âge. What the fuck. La sensation au ventre, man, je te dis pas. Je saurais pas dire anyway. Un sentiment immense d'avoir été trahi, d'avoir été pris pour une valise pendant tout ce temps, d'être le plus grand "cocu" de l'univers.
Et tranquillement, j'ai commencé à comprendre qu'il y avait eu des mensonges. Alors que j'ai été honnête et transparent pendant tout ce temps (au point d'en être franchement insignifiant), j'ai fini par comprendre qu'elle s'était soigneusement arrangée pour créer un mur entre elle et moi au fil du temps, en donnant de fausses informations sur elle par exemple. Aujourd'hui, je tiens pour vrai à peu près rien de ce qu'elle m'a raconté. Pour vrai, rien. Et avoir un pareil sentiment de défiance vis-à-vis quelqu'un que t'as "aimé", c'est intense. Elle ne m'a jamais donné son nom complet par exemple. Je sais pas si son prénom c'est vraiment Michelle. Tu te rends compte? Je suis même pas sûr à 100% du prénom de la fille avec qui j'ai été en contact pendant des années et envers qui j'avais de "vrais sentiments". Peut-être que c'est Gabrielle en fait ? C'est comme ça qu'elle s'était présentée la toute première fois, avant de parler de double prénom... Mais finalement, Gabriel en fait, c'était le nom de famille de sa mère. Le nom de famille de son père? Connaît pas. 
